7. Nadi duZinu krive y = Inz od tatke sa apsicisom 1 do tacke sa
apscisom /3.

ResSenje:
V3 5 /3 . 7 [2
\/ d 1
T Sin zZ cos2 z COS 2 2

1 T
--2——-\/§--§1n3-——lntg§.

8. Izratunati duZinu astroide z = acos®t, y = asin®t, t¢ [0, 27],
a > 0.



Resenje: Koristei simetriju dobija se da je

/2 /2
g=4 f V@) + (v'(£))? dt = 124 f sint cost dt = 6a.
0

0

9. Izratunati duZinu luka prvog zavoja Arhimedove!? spirale r = acp,
0< <27, a>0.

2 2
Resenje: ¢ :/\/aztpz + a? dyp = a/\/l + @2 dp =
0 0

- a(ﬂ'\/l + 47?2 + %lnéw-} \/1 —}-471‘??).
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